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Resumen

En esta nota mostramos dos cuestiones elementales de geometria.

Entry 1. En la figura 1 aparece la funcion y =sech x , y un triangulo equilatero ABC ,

donde BC es paralelo al eje x .

Figura 1.

El problema es determinar: AB=BC =CA=u .

e Los vértices del triangulo son:

e Setiene
w=sechv , u=2v , V' +w’ =u? (1)



El sistema de ecuaciones (1) nos da la siguiente ecuacion :

1
v=——sechv 2
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La solucién de (2) es:
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Por lo tanto:
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U=2v=—sech| ——=sech| —... 4
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Entry 2. En la figura 2 aparece la funcién y =sech x , y un triangulo equilatero ABC ,
donde BC es paralelo al eje x .
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Figura 2.

Los vértices del triangulo son:
A=(u,0) , B=(w,z) , C=(02)

El problema es determinar: AB=BC=CA=w .

e Setiene:
z=sechw , w=2u , U +z°=w 5)



El sistema de ecuaciones (5) nos da la siguiente ecuacion:
1
u=—=sech(2u)
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La solucién de (6) es:

Por lo tanto:
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